СОВЕТ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

11 декабря 2023 года

No221

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 2 ноября 2023 г. N 99-3РТ "О внесении изменений в статью 10 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе" Совет Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Положение о муниципальной службе в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 30 января 2023 года №152 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1) в пункте 4.13 второе предложение исключить;
 - 2) пункт 4.19 признать утратившим силу;
 - 3) пункт 4.21 изложить в следующей редакции:
- "4.21. Решение о присвоении муниципальному служащему классного чина, за исключением случаев, указанных в пункте 4.15 настоящего Положения, должно быть принято в срок не позднее одного месяца со дня внесения представления о присвоении классного чина со всеми необходимыми документами в орган или должностному лицу местного самоуправления, уполномоченным присваивать классные чины.".
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Хантимирова Л.Т.

Глава Апастовского муниципального района Республики Татарстан — Председатель Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан

А.Г. Зиганшин

